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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Javier Sánchez Serna diputado por Murcia del Grupo Confederal Unidas Podemos-En Comú Podem-

Galicia En Común, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la cámara, presenta 

la siguiente pregunta para la que solicita respuesta por escrito.  

 

Informaciones en prensa han revelado el Ministerio de Defensa cuenta con un informe que demuestra 

la existencia de un grupo neonazi denominado “Lo Nuestro” formado por mando por mandos en 

activo de la Región de Murcia. Según este informe de 45 folios, existe evidencia suficiente para 

demostrar que este grupo neonazi, que opera dentro de las filas de nuestro ejército, cuenta con al 

menos un capitán del Aire, un sargento de la Armada y dos cabos primeros de Tierra y de Marina. 

 

- ¿Cuáles son las acciones previstas por el Ministerio de Defensa para desarticular este grupo 

neonazi que opera en la actualidad dentro de la estructura de Defensa en la Región de 

Murcia? 

- ¿Tiene el Ministerio de Defensa conocimiento de otros grupos neonazis que operen dentro de 

los cuerpos militares en activo? 

- ¿Cuáles son las medidas que tomará el Ministerio de Defensa en cuanto a los mandos 

instructores neonazis detectados en dicho informe? 

- ¿Ha puesto el Ministerio de Defensa este informe en manos de la fiscalía u otros organismos 

internos para que se realice una investigación y se depuren responsabilidades? 

- ¿Puede el Ministerio de Defensa asegurar que el grupo neonazi “Lo Nuestro” no tiene relación 

con las demostraciones golpistas entre militares exaltados de extrema derecha que han sido 

conocidas durante los últimos meses? 

- ¿Cuáles son las acciones que tomará el Ministerio de Defensa respecto a estos los cargos 

militares para asegurar el cumplimiento de la neutralidad de sus acciones y la lealtad al 

Gobierno de España? 

- ¿Cuáles son las medidas que tomará el Ministerio de Defensa para minimizar los riesgos de 

alzamiento de este tipo de grupos neonazis? 

 

 

 

Madrid, Congreso de los Diputados, a 01 de marzo de 2021 

 

 

Javier Sánchez Serna     

                Diputado 


